

# 夺得北京奥运会马术盛装舞步团体第四名的美国队很郁闷 坐骑吃禁药 名次被取消

新华社华盛顿9月22日电(记者 梁金雄)据此间媒体22日报道,在北京奥运会上夺得马术盛装舞步团体第四名的美国队,因参赛一坐骑被查出使用违禁药物而被

国际马术联合会取消了团体名次。

国际马术联合会近日在洛桑举行了听证会,并在22日宣布了这一决定。该联合会说,美国队队员考特妮·金所

驾驭的马匹“神话”被查出使用了非甾体抗炎的违禁药物。该药品有止痛作用。

尽管美国马术协会代表另两位与考特妮·金一同参赛的美国队员麦克唐纳和彼得

斯向国际马术联合会提出了恳求,但后者还是根据相关规定作出了取消名次的决定。

国际马术联合会在处罚声明中说:“在顶尖级比赛特别是在奥运会这样的大会上,

任何人的行为必须是完美无缺的,因为世人的眼睛都集中在他们的表现上。”

考特妮·金已在北京奥运会后被停赛一个月,她在个人盛装舞步比赛中获得的第13

名的名次已被取消。

在北京奥运会上,国际奥委会共进行了5000多例的兴奋剂检测。考特妮·金和美国马术队是仅有的因马匹使用违禁药物而“落马”的运动员和队伍。

## 围棋个人赛如火如荼

### 泰山特曲队孟昭玉居先

□记者 李康宁

本报讯 正在沈阳举行的全国围棋个人赛昨天战罢7轮,齐鲁晚报旗下的山东泰山特曲女子队孟昭玉以6胜1负的佳绩暂居第一位,该队另一名美女棋手毛昱衡也取得了积6分的不俗成绩。

此次围棋个人赛共分男子甲组、乙组和女子组三个组别,齐鲁晚报棋院派出孟昭玉三段、毛昱衡初段两名专业女子棋手,男子棋手则由效力于山东网通、青岛暖倍儿甲乙级队的陶忻四段、江维杰三段、毛瑞龙四段、曹恒斑五段、桂文波三

段、张强二段、范廷钰初段等7名棋手参赛。

在前面的比赛中,泰山特曲队的孟昭玉除第二轮告负外,连续战胜赵萌萌、贾倩、王倪奈、叶锦锦、李源鲲等5名高手,获得了积分领先的优势。而毛昱衡在第七轮比赛战胜潘阳后,积分也升至6分。在男子组比赛中,山东表现最好的为毛瑞龙和陶忻,均取得了7战5胜的好成绩。

第八轮比赛,孟昭玉的对手是获得5胜的罗佳琪,毛昱衡的对手是张婧婕;毛瑞龙和陶忻的对手分别是王昊洋和彭立尧。比赛共进行9轮,全部比赛于25日结束。

## 体彩开奖公告

本报讯 排列3第08260期中奖号码2、7、6。排列5第08260期中奖号码2、7、6、7、1。七星彩第08112期

中奖号码8、3、3、5、6、0、9。联网22选5第08260期中奖号码:01、11、12、14、20。(本报通讯员)



9月22日,吉祥物扎库米(音译)登场亮相。当日,在南非约翰内斯堡,2010年南非足球世界杯吉祥物首次亮相。  
新华社发

## 应氏杯半决赛 刘星首局落败

□文文

本报讯 北京时间9月23日,第6届应氏杯世界职业围棋锦标赛三番棋半决赛在泰国曼谷落子。在第一局比赛中,中国棋手刘星七段执黑232手不计点负于韩国棋手崔哲瀚九段,进军决赛蒙上了阴影。而韩国二李之间的斗法李昌镐执白242手不计点胜李世石。

中国围棋在本届应氏杯四强中仅占一席。本届应氏杯又修改了种子规则,由以前的前8名改为冠军才能获得下届种子。所以这次半决赛对中国围棋来说非常关键。

据说,为备战本次半决赛,国家队教练组为刘星收集了崔哲瀚近年间的所有棋谱。刘星一一研修,笑称:“都被我打烂了。”但是,看透一个人实在是太难了。刘星在领先大半盘之后,稍一放松还是被“毒牙”咬了个正着,输得非常可惜。

办主流大报 树百年品牌

# 记录时代进程 弘扬齐鲁精神

© 齐鲁晚报

全国晚报都市类报纸综合竞争力第三名  
山东发行量最大、广告收入最多、社会影响面最广的纸媒